PRIJIMACIE POHOVORY Z MATEMATIKY DO STVORROCNEHO
GYMNAZIA (1. sada )

1. Rieste v R. Rieenie zapiste aj zakreslite na Ciselni os: 3(2x —5) < 7x + 12

2. Premente: a)3,61km=....ccccevvinnnrrnnnnn. m
b)4,9t= i, kg
€) 6,15 M% = oo mm?
d)2,6dm3=....cciiviiiinn. cl

3. Kvetinovy zahon ma tvar rovnoramenného lichobeznika so zakladfiami 16m a 8m a ramena
maju dlzku 5m. Aka je vymera zahona?

4. Podstava trojbokého hranola je pravouhly trojuholnik s odvesnami 12 cm a 5 cm. Vyska
hranola je 3 dm. Vypocitajte objem tohto hranola v cm?3.

5. Styri stroje vykonaju dant pracu za 162 hodin. Za kolko hodin by tu istt pracu vykonalo 6
strojov?

6.V Sportovej triede zameranej na atletiku tretina Ziakov dochddza autobusom, patina na
bicykli a sedem Ziakov chodi peso. Kolko Ziakov je v Sportovej triede?



PRIJIMACIE POHOVORY Z MATEMATIKY DO STVORROCNEHO
GYMNAZIA ( 111. sada)

1. RieSte v R a urobte skusku spravnosti:  7(5x —9) — 6(4x — 8) = 51

2. Premente: a) 24783 MM = oo, km
b) 0,287 Q= coveeeeeieeeee e, dag
€) 00,6349 M% = .cooiiiiieeeeee mm?
d)31916cM3 =i, hl

3. Pozemok tvaru pravouhlého lichobeZnika ma zakladne dlhé 51 m a 46 m a kolmé rameno
12 m. Vypocitajte vymeru pozemku a spotrebu pletiva na jeho oplotenie.

4. Chlapci zapichli do piesku ty¢ kruhového prierezu s priemerom 6 cm a opatrne ju vytiahli.
V piesku ostala po nej valcova diera, do ktorej vliali 0,85 litra vody. Aka hlboka je diera?
(vysledok zaokruhlite na celé Cislo)

5. Jeden vinohradnik postrieka vini¢ ru¢nym postrekovacom za 6 hodin. Druhy by ho
postriekal motorovym postrekova¢om za 2 hodiny. Za kolko hodin by vini¢ postriekali, keby
pracovali spolu?

6. Na Skolskej atletickej sutazi sa zucastnili Ziaci 9., 8. aj 7. ro¢nika. Polovica zi¢astnenych
boli deviataci, jednu tretinu tvorili Ziaci 8. ro¢nika a siedmakov bolo na sutazi 5. Kolko Ziakov
sa zUcastnilo na skolskej atletickej sutazi?



